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У своїй діяльності директор керується Конституцією України, Законом 

України «Про освіту», та «Про повну загальну середню освіту», Положенням 

«Про загальноосвітній навчальний заклад», Статутом Деснянського НВК, 

іншими законодавчими документами, які регламентують роботу навчального 

закладу. 

При звітуванні я керуюсь Примірним положенням про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 

року № 178. 

Опорний заклад «Деснянський навчально-виховний комплекс «гімназія- 

загальноосвітня школа І ступеня» Деснянської селищної ради Чернігівської 

області створений за рішенням сесії Деснянської селищної ради від 24 травня 

2018 року і має у своєму складі наступні структурні підрозділи: школа І 

ступеня (1-4 класи), гімназія (5-11 класи),  а також Морівська філія_І-ІІ 

ступенів (1-9 класи). Проектна потужність закладу 1600 учнів. До Деснянського 

НВК здійснювався підвіз 4 (чотирьох) учнів 11 класу із сіл Соколівка, Максим 

та Морівськ. 

Заклад забезпечує рівні умови доступу до повної загальної середньої 

освіти відповідно до стандартів освіти, як дітей Деснянської ОТГ, так і інших 

громад. Ніхто не може бути обмежений у праві на здобуття якісної освіти. 

Заклад має власний Статут, Положення про Морівську філію, Герб, 

Прапор, Гімн, веб-сайт (http://desna-nvk.edukit.cn.ua/) та сторінку у Фейсбуці. 

В опорному закладі працює 80 педагогів. 

З них :  

 спеціалістів вищої категорії – 57 

 спеціалістів І категорії  - 9; 

 спеціалістів ІІ категорії – 7;  

 спеціалістів – 6; 

 вчителі, які мають звання «старший учитель» – 36;  

 вчителі, які мають звання «вчитель – методист» - 10; 

 вчителі, які нагороджені знаком «Відмінник освіти» - 9; 

 вчителі, які нагороджені знаком «Василь Сухомлинський» - 4; 

 мають розряд – 3; 

Педагоги діляться на сім предметно-методичних комісій: 
 

 ПМК вчителів початкової ланки «Інтелект»; 

 ПМК вчителів початкової ланки; 

 ПМК вчителів української філології ; 

 ПМК вчителів іноземної філології; 

http://desna-nvk.edukit.cn.ua/
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 ПМК вчителів фізико-математичного циклу; 

 ПМК вчителів фізично-естетичного циклу; 

 ПМК вчителів природничо – історичного циклу. 

Крім педагогічних працівників в закладі працює 37 непедагогічних 

працівників різного профілю. 

Із 117 членів трудового колективу Опорного закладу 113 є членами 

первинної профспілкової організації. 

В Опорному закладі у 2019-2020 навчальному році навчалось 928 учнів: 

890 в Десні і 38 в Морівській філії. В Десні: 360 в початковій школі і 530 в 

гімназії. Здобувачі освіти поділялися на 14 класів з 1 по 4-й в початковій школі 

і на 23 класи в гімназії. В Морівській філії 4 класи і 2 класи-комплекти. 

В опорному закладі діти навчаються в 34-х навчальних кабінетах, 95% з 

яких обладнані згідно сучасних вимог комп’ютерною технікою, 

багатофункціональними пристроями 3*1, сучасними LED телевізорами, 

проекторами тощо. Три перших, чотири кабінети других та три кабінети третіх 

класів відремонтовані, переобладнані і забезпечені сучасною технікою згідно 

вимог Нової Української Школи.  Серед  кабінетів можна виділити кабінети 

біології, хімії, географії і фізики, що були відремонтовані, забезпечені новітнім 

обладнанням і технікою в 2018 році. В закладі також працюють чотири 

кабінети інформатики в старшій школі і один створено в початковій, чотири 

технологічні майстерні,  спортивний зал, кабінет хореографії, мистецтва та інші 

предметні кабінети. Крім того до послуг здобувачів освіти бібліотека, 

медіатека, ресурсна кімната, кабінет психолога, логопедичний кабінет, 

парламентська кімната, мала актова зала, велика актова зала, медичний кабінет, 

буфет та їдальня. 

 У 8 та 9 класах гімназії діти поглиблено, за заявами батьківських громад 

цих класів, вивчають математику, українську мову і літературу, англійську 

мову, історію. 

З 10 класу іде поділ по наступних профілях навчання: математичний, 

української філології, іноземної філології та історичний. 

Крім цього в закладі 5 учнів за станом здоров’я навчались на 

індивідуальній формі навчання, а 4 дітей з особливими освітніми потребами 

навчались в 4-х інклюзивних класах. 

Заклад є учасником проекту «Інтелект України».  З першого по сьомий 

клас, а значить один з класів паралелі, а їх зазвичай три або чотири, є 

учасниками цього проекту (сутність якого полягає не в насиченні дитини 

знаннями, а в набутті нею необхідних навичок роботи з інформацією, аналізу 

самоконтролю та самооцінки, швидких реакцій, раціональної організації 

навчальної праці, розвитку пізнавальних процесів - сприйняття, пам’яті, 

мислення, уяви та уваги; розвитку якостей особистості школяра - 
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цілеспрямованості, працелюбності, наполегливості, сили волі, організованості, 

охайності тощо). 

До переліку загальношкільних предметів, програма яких спеціально 

адаптована, уведені нові: предмет «Навчаємося разом», на якому діти 

розвивають пам’ять за спеціальними методиками, вчаться працювати з 

інформацією, та предмет «Еврика», на якому учні розвивають творчі, 

винахідницькі якості, кмітливість, працюють над розв’язанням складних задач. 

В тому навчального році  один із перших класів став учасником проекту  

«На крилах успіху». 

Третій проект – це  Всеукраїнський пілотний проект «Інтегрований курс 

природничих наук», в якому за спеціальною програмою вивчаються фізика, 

географія, біологія і хімія. Апробацію програми за цим проектом проходив 

один із трьох 11-х класів.  

Розглянемо статистичні дані щодо якості освіти в 2019-2020 навчальному 

році. 

Навчаються 3 - 4 класи 5 - 9 класи 10 - 11 класи Всього 

Кількість Відсотки Кількість Відсотки Кількість Відсотки 

на 1-3 бали (І рівень) 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 

на 4-6 балів (ІІ рівень) 0 0,0% 3 0,4% 0 0,0% 0,4% 

На 7 -12 балів  

(ІІІ-ІV рів) 

139 78,5  % 

 

216 52,8  % 76 61,8   % 61,3 % 

на 10-12 балів (ІV 

рівень) 

42 23,7  % 46  11,2  % 20 16,3  % 12,5% 

 

Як результат – якісний показник знань учнів за навчальний рік – 61,3 %. 

Як для такого великого закладу- показник дуже гарний! 

Нагороджено  медалями 12 учнів  

З них: 

Золотою - 11  

Срібною - 15 

Отримали свідоцтва про базову загальну освіту з відзнакою   

 10 учнів    

Нагороджено Похвальним листом 84 учня7 

Нагороджено Похвальною грамотою  

«За особливі успіхи у вивченні окремих предметів» 3 учня. 

Адміністрація закладу постійно здійснює контроль за навчальними 

досягненнями здобувачів освіти через моніторингове дослідження за такими 

напрямками: вивчення якості навчальних досягнень учнів за результатами 

семестрового та річного оцінювання; встановлення рівня досягнень учнів класу 

з усіх предметів інваріантної частини навчального плану та ступеня засвоєння 

предметів варіативної частини; опрацювання результатів підсумкових 
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контрольних робіт та ДПА.  Але відповідно до вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 11.03.2020 року №211 «Про запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою 

корона вірусом SARS-CoV-2», зі змінами, внесеними постановою Кабінету 

Міністрів України від 08.04.2020 року №262 та змінами, внесеними постановою 

Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 року №291,   наказу Міністерства 

освіти і науки України від 30.03.2020 року № 463 «Про звільнення від 

проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття 

початкової та базової загальної середньої освіти, у 2019/2020 навчальному 

році», учні 4 та 9 класів звільнені від проходження ДПА.  

У 2019-2020 н.р. маємо такі результати вступу випускників 11 класів 

Деснянського НВК: 

Із 65 учнів вступили: виші – 54. (бюджет- 15, контракт -39); коледж – 5 

(бюджет – 2, контракт -3), ПТУ -2 (бюджет – 2, контракт -0); працюють -2; 

курси онлайн-1; не працює – 1. 

Докладніше з результатами вступу можна ознайомитись на веб-сайті 

Деснянського НВК в розділі Навчання – результати вступу до ВНЗ. 

Методична робота з педагогічними кадрами у 2019/2020 навчальному році 

була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», нормативних документів Міністерства освіти і науки України,  

наказу по Деснянському НВК  від 03.09.2019 №106 «Про організацію науково-

методичної роботи у 2019-2020 навчальному році» тощо. Педагогічний 

колектив третій  рік працював над реалізацією науково-методичної проблеми 

«Формування громадянської компетентності як засобу соціалізації учнів та 

орієнтації на успіх». На етапі практичної  реалізації  науково-методичної 

проблеми ставилися наступні завдання:  

 поширювати інноваційний стиль діяльності педагога в рамках 

демократизації освіти; 

 впроваджувати технології демократичної освіти на уроках та 

позаурочних заняттях; 

 використовувати базові підходи, цінності ОДГ/ОПЛ(освіта для 

демократичного громадянства/освіта з прав людини)  в освітньому 

 процесі Нової української школи, формуванні загальнолюдських і 

демократичних цінностей особистості учнів; 

 провести діагностику роботи вчителів по впровадженню ОДГ/ОПЛ в 

навчально-виховний процес, визначити шляхи успішного застосування 

елементів громадянської освіти на позаурочних заняттях; 

 заохотити вчителя застосовувати у своїй педагогічній практиці 

формувальне оцінювання для розвитку громадянської 

відповідальності. 
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Розроблена система організації методичної роботи забезпечувала 

підвищення рівня методичної підготовки педагогів, діагностико-теоретичне 

опрацювання науково-методичної проблеми закладу та реалізовувалась через 

колективні, групові та індивідуальні форми роботи: наради при директорові; 

методичні оперативки;  педагогічні ради; методичні ради; предметні комісії 

вчителів; творчі групи, психолого-педагогічний семінар; практичні семінари; 

проведення заходів, спрямованих на вдосконалення освітнього процесу, 

підвищення загальноосвітнього рівня учнів; робота з обдарованими дітьми. 

У Деснянському НВК  створене сучасне освітнє середовище. Учні 1-2  

класів навчалися в класних кімнатах, які обладнані за вимогами НУШ. 

Обладнані сучасні навчальні кабінети з різних предметів, які забезпечують  

оптимальні умови для організації освітнього процесу та реалізації завдань 

відповідно до Державного  стандарту  базової і повної   середньої  освіти. 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучені всі вчителі 

закладу.  Значну  роль у вирішенні поставлених завдань відіграє  участь закладу 

в Програмі підтримки освітніх реформ в Україні «Демократична школа», у її 

пілотному проекті «Формування та оцінювання громадянських 

компетентностей в освітньому процесі на рівні базової середньої освіти», під 

час якої ініціативна група наших учителів адаптувала і модифіковувала вправи 

з цього напрямку. Авторські вправи, розроблені вчителями закладу, увійшли у 

Тулбокс – міжнародну збірку напрацювань українсько – норвезького проекту  

«Демократична школа». Шкільний координатор Програми Паньок В.П. була 

представником української делегації у Тбілісі на Міжнародній конференція «Як 

ми впроваджуємо Рамку КДК Ради Європи у наші школи. У конкурсі сценаріїв 

занять з громадянської освіти «Democracy Cake: Поговорімо про демократію» 

Фонду «Освіта для демократії» та Громадської спілки «Громадські ініціативи 

України» розробка Паньок В.П. та Семків О.В. увійшла в десятку кращих та 

отримала нагороду. Ці вчителі були представниками закладу на Всеукраїнській 

конференції «Демократичної школи» з залученням міжнародних експертів та 

ВО міністра освіти Л. Мандзій. 

Значну роль у методичній роботі відігравали творчі групи вчителів. 

Творча група «Навчаємо культурі демократії» (у складі Дейко Л.М. 

(керівник), Паньок В.П., Кушнір Т.М., Чічкан М.Ю., Семків О.В., Римарєвої 

Н.П.) розробляла методики впровадження ОДГ/ОПЛ в освітній процес та 

вправи з формування демократичних компетентностей, застосування 

формувального оцінювання,  провела тренінгове заняття «Демократія в дії». 

Члени творчої групи керували окремими напрямками загальношкільного 

проекту «Просвіта», якими є служба порозуміння, екологічна служба, 

медіаосвіта, соціально-психологічна служба, інформаційна служба. На занятті 

педагогічного стартапу для новопризначених керівників закладів загальної 



7 
 

середньої освіти об’єднаних територіальних громад Чернігівської області 

вчителі групи провели авторську тренінгові  вправу  «Школа успіху». 

Творчою  групою «Від успіху в навчанні до успіху в житті» (Колінько 

А.П. (керівник), Медяна І.П., Коцюк Г.Ф., Кучеренко О.В.) розроблялися і 

втілювалися в освітній процес прийоми ефективної роботи учнів на засадах 

гуманізму, особистісного саморозвитку, конструктивної взаємодії, формування 

провідних компетентностей. На фестивалі обдарованої молоді група поєднала  

хімію, інформатику, статистику, STEM-оцінювання, логіку.  

Дві творчі групи вчителів працювали над впровадженням STEM-освіти в 

освітній процес.  Учителі  творчої групи «Шкільна територія як об'єкт STEАM-

дослідження»  (у складі Костюченко Н.В. (керівник),  Явтушинської В.В., 

Заболотної Т.М., Караман І.В., Кудрі Т.О., Колінько О.М.) працювали над 

проблемою «STEM-освіта як перспективна форма інноваційної освіти в 

Україні».  

Головною метою роботи творчої групи є впровадження STEM-освіти, 

спрямованої на компетентнісну модель навчання. Протягом навчального року 

ця група вчителів брала активну участь у різнопланових заходах регіонального, 

всеукраїнського, міжнародного рівнів: WEB-STEM-ШКОЛА 2020; фестиваль 

освітнього лідерства «Clever»; Всеукраїнський фестиваль «Щасливий бути 

вчителем»; міжнародний освітній форум-практикум; брали участь у роботі І 

Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції - Навчання згідно 

програми «Педагогічні підходи в STEM-освіті». 

  На  фестивалі обдарованої учнівської молоді Деснянської ОТГ показали 

можливості ресурсної кімнати на станції «Школа майбутнього».   

  Був проведений семінар-практикум для педагогічного колективу 

«Шкільна територія як об’єкт STEAM-дослідження» та засідання круглого 

столу педради «Виховання в учнів стійкої позитивної мотивації до навчальної 

діяльності як важливий фактор формування соціально-адаптованої особистості» 

для вчителів початкової школи. 

   Робота творчої групи переконує, що використання STEM-освіти в 

освітньому процесі сприяє формуванню в учнів цілісного, системного 

світогляду, зумовлює підвищення мотивації учнів, піднімає позитивний імідж 

Деснянського НВК , оприлюднюючись на сторінці Facebook «STEAM освіта в 

початкових класах» 

  Творча група «STEM-освіта як перспективна форма інноваційної освіти» 

( у складі Синєгуб І.В. (керівник), Полякової Л.М., Москалець О.Ф., Прокопець 

О.В.) досліджувала особливості впровадження обраного напрямку в освітній 

процес, працювала над пошуком нових ідей, технологій, які можна втілити в 

теперішніх умовах. Практичним результатом стало виготовлення технічного 

пристрою для обробки пінопласту та виготовлення різноманітних моделей. 
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Презентація проєкту відбулася на фестивалі обдарованої молоді, де учні 

самостійно навчилися використовувати прилад для створення власних виробів. 

Завдяки плідній роботі цієї групи учні закладу прийняли активну участь у 

різноманітних конкурсах: міжнародний конкурс із Web-дизайну та 

комп’ютерної графіки серед студентів та учнів (Зима 2020), міжнародний 

дитячий конкурс комп’ютерної графіки «Кольори Всесвіту», на освітній 

платформі «На Урок» -   Всеукраїнський конкурс «Безпечний Інтернет», на 

платформі «Всеосвіта» -  Всеукраїнський конкурс «Основи кібербезпеки». 

Підвищують свій професійний рівень шляхом участі  у вебінарах та 

конференціях: «STEM, емоційний інтелект та гра-навчання», «Опануємо 

micro:bit. Перші кроки», «Практичний кейс «Проведення STEM-квесту в 

середній школі», «STEM- лабораторія з використанням сучасного ігрового 

освітнього процесу», «SPIKE Prime – освітнє середовище для STEM 

майбутнього»,«Використання навчальних наборів BOTEON для реалізації 

STEM-навчання» та інше. Учителі групи були учасниками наукової 

конференції  «STEM-освіта. Математика важлива» та І конгресу STEM-освіти у 

м. Чернігів. 

Представники адміністрації та педагогічного колективу взяли участь у 

Глобальному проекті модернізації освіти в Україні: доступ до технологій 

(хмарний сервіс ArcGis On Line від Esri) з метою створення ігрових сценаріїв на 

платформі   «Кібер Джура». 

У 2019-2020 навчальному році колектив продовжив співпрацю із 

навчальними закладами інших регіонів та ВНЗ України. Були проведені цікаві 

зустрічі  з представниками Київського авіаційного університету , студентами та 

викладачами Ніжинського  державного університету ім. М. Гоголя, Київського 

політехнічного інституту, Київського університету «Крок», Козелецького 

ветеринарного коледжу, Київського будівельного коледжу. Організовані круглі 

столи для старшокласників з випускниками, які навчаються у ЗВО України та 

Польщі. 

 На  базі Деснянського НВК  був проведений ІV Фестиваль обдарованої 

молоді Деснянської громади «Розумна нація – міцна держава», метою якого 

були підтримка обдарованої молоді Деснянської громади, залучення молодих 

людей до соціальної активності  в громадському, культурному, економічному 

житті селища, держави. На фестиваль були запрошені діти не лише зі шкіл 

Деснянської громади (Деснянського НВК, Тужарського ЗЗСО І – ІІІ ступенів, 

Карпилівської ЗОШ І – ІІІ ступенів,  Морівської філії), а й із сусідніх громад – 

Остерської та Козелецької. Учителі підготували  навчально-розважальний квест  

«У пошуках нових знань» з оригінальними завданнями на локаціях 

«Лінгвістична», «Хімічна лабораторія», «STEM – зупинка», «Мистецька», 

«English Station», «Школа майбутнього».  
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Показником активності роботи педагогів з обдарованими дітьми є 

результати олімпіад та учнівських конкурсів: 

За результатами ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

№ Прізвище, ім'я 

учня 

Досягнення Предмет 

К
л

а
с
 

ПІП вчителя, 

який підготував 

1 .  Свідницька Вікторія  Диплом III cm. Укр. мова та 

література 

10 Анікієнко В.І. 

Титок О.В. 

2 .  Свідницька Вікторія  Диплом II cm. Англійська 

мова 

10 Лісогор Л.І. 

3 .  Грищенко Ірина Диплом II cm. Географія 8 Логвін Г.В. 

4 .  Логвін Артем Диплом IIІ cm. Географія 10 Логвін Г.В. 

5 .  Кузнєцова Анастасія Диплом IIІ cm. Географія 11 Логвін Г.В. 

6 .  Кузнєцова Анастасія Диплом IIІ cm. Англ.мова 11 Петеліна Н.М. 

7 .   Строкань Марія Диплом IIІ cm. Історія 11 Колінько А.П.  

8 .  Гобач Дмитро  Диплом III cm. Фізика 10 Федорова Г.І. 

9 .  Мельник Оксана Диплом IIІ cm. Правознавст

во 

9 Дейко Л.М. 

1 0  Панченко Ірина Диплом IIІ cm. Рос. мова та 

зар.літ 

9 Радіонова-

Єременко О.Б. 

Галепа Л.І. 

1 1  Герасименко 

Євгенія 

Диплом III cm. Німецька 

мова 

9 Лісогор Л.І. 

1 2  Авер'яненко Богдана  Диплом III cm. Трудове 

навчання 

11 Римарєва Н.П. 

1 3  Хоменко Анна Диплом III cm. Біологія 8 Степура В.М. 

1 4  Грохоцький 

В’ячеслав 

Диплом III cm. Біологія 9 Степура В.М 

1 5  Коваленко 

Олександр 

Диплом III cm. Біологія 11 Самусевич О.Б 

 

Свідницька Вікторія - ІІІ місце у III (обласному) етапі Х Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка (Титок О.В., Анікієнко В.І.); 

Ковальчук Ірена - ІII місце у III (обласному) етапі XХ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика  (Явтушинська В.В.); 

Логвін Артем - Диплом ІІ ступеня МАН на обласному етапі конкурсі-захисті 

робіт МАН з психології (Крижанівська Л.Г., Паньок В.П.) 
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Горбач Дмитро - Диплом III ступеня МАН на обласному етапі конкурсі-захисті 

робіт МАН з інформатики (Полякова Л.М.) 

Синєгуб Іван - Диплом III ступеня на міжнародному   конкурсі  з веб- дизайну 

За кількістю дипломів обласного рівня Деснянський НВК перший серед 

опорних закладів ОТГ Чернігівщини. 

У  конкурсі «Учитель року - 2020» у номінації «Початкова освіта»  взяла  

участь представник закладу  – Логвиненко Н.М.  

          Учитель початкових класів Костюченко Н.В. однією з перших в області 

пройшла сертифікацію вчителів. 

Керуючись Постановою Кабінету міністрів України від 11.03.2020 «Про 

запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» та 

листом Міністерства освіти і науки України №1/9-154 від 11.03.2020, з 

12.03.2020 по 29.05.2020 здійснювався освітній процес у дистанційній формі 

шляхом застосування електронних засобів, інформаційно-комунікаційних 

технологій, платформ.  

У зв’язку з епідеміологічною ситуацією в Україні і переходом на дистанційну 

форму навчання був створений віртуальний методичний кабінет Деснянського 

НВК : https://metodkabinet104.blogspot.com/p/blog-page.html, у якому надавались 

інструкції  зі створення віртуального курсу дисциплін за допомогою платформи 

Google Classroom та з роботи в додатку для створення відеоконференцій  Zoom , 

поширювалися посилання на дистанційні методики навчання передового 

педагогічного досвіду, розклад уроків для учнів телевізійної Всеукраїнської 

школи онлайн,  висвітлювались інформаційні новини МОН та МОЗ України. 

       План заходів щодо організації методичної роботи 2019-2020 

навчального року був виконаний не в повному обсязі. У  зв’язку з пандемією 

COVID-19 не відбувся семінар вчителів фізики Деснянської ОТГ, не проведена 

підсумкова науково – практична конференція «Актуальні проблеми управління 

інноваційними процесами в освіті».  

Виховна робота у 2019/2020 навчальному році в Деснянському НВК 

здійснювалась відповідно до переліку нормативно-правової документації щодо 

організації виховного процесу та річного плану роботи НВК і була спрямована 

на реалізацію виховної проблеми: «Реалізація соціальної функції виховання та 

розвиток особистості в умовах демократичної школи». 

Виховна робота була спрямована на виконання завдань:  

– Формування громадянина - патріота України, підготовленого до 

життя, з високою національною свідомістю; 

– Виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, 

який не порушує прав і свобод людини та з повагою ставиться до 

традицій і культури інших народів; 

https://metodkabinet104.blogspot.com/p/blog-page.html
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– Створення умов для самореалізації особистості відповідно до її 

здібностей, суспільних та власних інтересів; 

– Виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров'я та здоров'я 

інших громадян, формування гігієнічних навичок і засад здорового 

способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного 

здоров'я. 

Пріоритетним напрямом виховання у 2019/2020 навчальному році є 

формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства та держави, які 

проявляються в таких якостях: самосвідомість, національна свідомість, 

патріотизм, правосвідомість, політична культура тощо. А стрижнем виховного 

процесу є національно-патріотичне та громадянське спрямування. 

В НВК проведені заходи за напрямками: 

1. Національно-патріотичне виховання: 

– уроки мужності: до Дня партизанської слави  «Цей день в історії 

України», до Дня захисників України «Україна понад усе!»; Уроки 

пам’яті трагедіі   Бабиного Яру та «бабиних ярів» Украі  ни, Героїв Крут, 

Героїв Небесної сотні, до дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав; виховні години та бесіди:  «Державні символи 

України», «Національна символіка України»,  «Знати і поважати герб 

своєї Вітчизни, її прапор і гімн», «Патріотизм - нагальна потреба 

України», «Козацькому роду нема переводу», «Імена і символи 

козацтва», «Конституція – основа моєї держави», «Громадянином бути 

зобов’язаний», «Символи моєї держави», «Наша Вітчизна Україна», 

«Україна - це територія гідності і свободи», «Мова рідна - слово рідне!», 

«З Україною в серці», «Що означає бути громадянином держави», 

«Рідний край, де ми, живемо, Україною зовемо», «Я і моя держава» 

тощо; конкурс читців віршів «Моя земля - Україна»; виставка квіткових 

композицій «Барви осені», «Осіння казка»; виставки малюнків «Моя 

мальовнича Україна», «Діти не хочуть війни»; флешмоби «Обіймі свій 

заклад!» (до дня Соборності України), «Квітка пам’яті», «Вдягни 

вишиванку»;  

 з нагоди Дня захисника України в рамках Тижня Українського козацтва в 

НВК традиційно проведені спортивно-патріотичні змагання 

«Котигорошко» (3-4 кл), «Козацькі розваги» (5,6 кл); 

 військово-патріотична гра «Нумо, хлопці!» (10 – 11 кл) до Дня ЗСУ; 

 зустрічі з військовослужбовцями 169 НЦ - учасниками бойових дій в зоні 

АТО, 

 організація екскурсійних поїздок серед учнів НВК (з метою вивчення 

історії та культури рідного краю здійснено екскурсії класними 
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колективами 1-11-х класів по Чернігівській області (с. Отрохи, 

Беремицьке, сел. Козелець, м.Остер, м.Чернігів)  та за її межами: м.Київ, 

Львів. Під час екскурсій учні відвідали історичні пам’ятки, місця 

козацької слави, мали змогу побачити шедеври ландшафтної архітектури; 

віртуальні екскурсії в умовах карантину «Пізнаємо рідний край» (сел. 

Козелець, м.Ніжин, м.Чернігів, с.Бреч) 

 тематичні екскурсії до музею бойової слави в ГБО, в/ч 169 НЦ (огляд 

військової техніки, зброї, знайомство з тренажерами), музею героїв АТО 

(ПНЗ ЦТДЮ);  

 покладання квітів до Алеї Героїв, пам’ятних знаків учасників війни в 

Афганістані, АТО, меморіальних дошок військовослужбовців, які 

загинули в зоні АТО;  

 участь учнів НВК в проекті «Демократична школа»; 

 впровадження в навчальний процес курсів за вибором «Ми – Громадяни 

України» (7 – 8кл); 

 підготовка до участі в ІІ (обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), національно-

патріотичному заході «Я – патріот». 

2. Превентивне та фізичне виховання: 

 єдиний день профілактики правопорушень за темою  «Право на освіту: 

право чи обов`язок?» (5 – 11 кл); «Правова абетка» (1 – 4 кл), «Права 

дитини-права людини» (5 – 11 кл);  

 в рамках Всеукраїнського тижня права (09.12.2019 – 13.12.2019р) 

проведено:  

а) Всеукраїнський урок права «Права людини» (2 – 11 кл); 

б) правовий конкурс «Брейн-ринг» для учнів 9 – 10 класів;  

в) бесіди «Правова відповідальність підлітків» (7 – 9 кл), «Булінг та 

шляхи його попередження» (5 – 11 кл); 

г) перегляд відео/мультфільмів «Я і мої права» (1 – 5 кл);  

д) випущені колажі ««Права людини – очима дітей»  (1 – 11 кл); 

е) випущено інформаційний постер «10 грудня – день прав людини»; 

є) у бібліотеці оформлені: виставка літератури «Права та обов'язки учнів»; 

«Правові знання – учням» постійно діюча експозиція книжок; 

 участь у Міжнародній акції «16 днів проти насилля» (25.11.2019-

10.12.2019р) в рамках якої проведено:  

а) бесіди «Булінг та шляхи його попередження» (1-11 кл), 

б) виготовлені плакати «Єднаймося проти насилля!» (5-11 кл), 

в) випущено інформаційний постер «16 днів проти насильства» (учнівський 

парламент); 
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г) виготовлені та розповсюджені буклети «Ми проти насильства!» 

(учнівський парламент), 

д) акція «Наші долоні проти насильства!» (1-4 кл, 5-11 кл), 

е) тренінг «Ми проти насильства!» ( психолог, соціальний педагог), 

ж) анкетування «Поширення та форми насильства серед школярів» (7-8 кл) 

(психолог); 

 заняття з елементами тренінгу «Формування навичок поведінки, які 

допоможуть уникнути життєвих ризиків» для учнів 6 класу; 

 бесіди «Я прийшов в цей світ, щоб мене любили» для учнів 7-х класів 

(психолог в рамках програми «рівний-рівному»); 

 акція «Синя стрічка» (запобігання насиллю над дітьми) для учнів 8 – 9 

класів (психолог); 

 бесіда «Ні, сексуальній експлуатації дітей» з переглядом відеороликів для 

6, 8 класів (психолог гімназії); 

 бесіди для батьків «Попередження насилля в родині» 

 ініціативною групою вчителів, які беруть участь у пілотному проекті 

«Формування та оцінювання громадянських компетентностей», були 

проведені вправи: «Репортаж «Торгівля людьми або Рабство по-

сучасному» (6кл), «Демократія і права людини починаються з тебе» (7 

кл), «Міжнародні документи в галузі прав людини» (9 кл), «Цінності, що 

об’єднують» (8 кл). 

 інструктажі та бесіди з безпеки життєдіяльності: з правил поведінки під 

час навчально-виховного процесу: під час уроків, перерв, в їдальні, на 

подвір’ї, в спортзалах та на спортмайданчиках; з правил дорожнього 

руху; поводження з електроприладами, вибухонебезпечними предметами, 

з вогненебезпечними речовинами; протипожежної безпеки; правил 

поведінки на воді, у лісі, вдома; щодо попередження дорожньо-

транспортних пригод; з профілактики шкідливих звичок; про правила 

протипожежної безпеки під час проведення новорічних свят; про правила 

поведінки під час канікул тощо; 

 Тиждень безпеки дорожнього руху (вересень)  та протипожежної безпеки; 

 День ЦЗ (жовтень) з відпрацюванням дій у разі надзвичайних ситуацій; 

 змагання з піонерболу та футболу, першість гімназії з шашок  та  шахів 

(учнівський парламент); 

 осінній спортивно-патріотичний захід «Ми – патріоти України!»; 

 активна участь у районних змаганнях з волейболу, пляжного волейболу, 

легкої атлетики, міні-футболу, баскетболу, шашок. 
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3. Художньо-естетичне виховання: 

 виставки квіткових композицій «Барви осені», «Осіння казка»; 

композицій «Новорічна казка»; 

 оформлення колажів «Автопортрет класу»; 

 виставка малюнків «Моя мальовнича Україна», «Права людини – очима 

дітей»; 

 акція «Подаруй книгу бібліотеці» до Всеукраїнського дня бібліотекаря;  

 святковий концерт до Дня вчителя; Міжнародного жіночого дня; 

 конкурс  «Міс Осінь – 2019» (8 кл), «Нумо, дівчата!»; 

 бібліотечні уроки для учнів НВК; 

 новорічні свята. 

4. Професійна орієнтація та допрофільна підготовка:  

 відвідування днів відкритих дверей навчальних закладів м. Києва учнями; 

 зустрічі з представниками ВНЗ м. Чернігів, Київ, Біла Церква, Катюжанка 

тощо; 

 постійно-діюча книжкова виставка «Професія в житті людини» 

 анкетування учнів 9-11-х класів щодо професійного вибору. 

5. Екологічне виховання: 

 перший урок «Екологічна грамотність та здорове життя» 

 трудові десанти по прибиранню території НВК, селищного парку та 

прибирання кабінетів; 

 участь в Акціях «За чисте довкілля», «Годівничка»;  

 осінній спортивно-патріотичний захід «Ми – патріоти України!»; 

 виховні години з нагоди Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на 

ЧАЕС (5-11 кл); 

 виставки дитячих малюнків «Бережімо землю» серед учнів 5-7-х класів; 

 збір макулатури. 

Центром морально-правового, військово-патріотичного, художньо-

естетичного та спортивного виховання учнів є гуртки. У 2019/2020 

навчальному році учні НВК відвідували гуртки «Патріот», «Впоряд», 

«Стрільба»; «Рятівник», «Відун», «Туризм», «Ватра» (підготовка до 

всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Джура» та понад 

30 гуртків на базі Деснянського ПНЗ ЦТДЮ. Діти також відвідують спортивні 

секції при військових частинах (футбол, бокс, легка атлетика) та  Деснянську 

музичну школу. 
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Результати роботи гуртківців можна побачити під час проведення заходів: 

концертів, виставок, екскурсій, семінарів.  

Результати спортивного виховання за навчальний рік: 

Естафета 4*100 (район) ІІІ місце - Слинчук А.Б., Мотєв С.П. 

Міні футбол (район) ІІІ місце - Слинчук А.Б., Мотєв С.П. 

Крос (район) ІІІ місце - Слинчук А.Б., Мотєв С.П. 

Волейбол (район) І місце - Слинчук А.Б. 

Баскетбол (район) І місце - Мотєв С.П. 

Баскетбол (область) ІІ місце - Мотєв С.П. 

Я-патріот (район) І місце - Слинчук А.Б., Мотєв С.П. 

Парковий волейбол (район) І місце - Слинчук А.Б. 

Спартакіада (район) І місце - Слинчук А.Б., Мотєв С.П. 

Команда Деснянського НВК в загальнокомандному заліку зайняла І місце 

в Козелецькому р-ні. 

Впродовж  2019-2020 навчального року в закладі функціонував учнівський 

парламент – орган учнівського самоврядування, який очолювала Цвєткова 

Валерія, учениця 10-А класу. Більшість членів учнівського парламенту даного 

скликання  виявляють високий рівень громадянської позиції. Традиційними 

стали заходи для учнів початкової школи, які самостійно готують та проводять 

учні парламенту. Про проведені заходи, змагання, конкурси інформація 

розміщується на сторінці у Фейсбуці «Учнівський парламент 

Деснянського НВК». 

Учнівський та педагогічний колективи не залишаються байдужими та 

долучаються до волонтерства. Так, під час проведення конкурсу «Нумо, 

хлопці!» відбувся збір коштів на лікування колишньому командиру 41-го 

батальйону полковнику Дроздову Олексію Вікторовичу. Завдяки небайдужим 

мешканцям нашого селища, було зібрано 9 851 гривню. Учні 3Б ( класовод 

Костюченко Н.В.), 4Б (класовод Караман І.В.),7А (кл.кер. Семків О.В.) за 

підтримки  батьків відправили військовослужбовцями 2 роти 20 батальону 93 

бригади малюнки та жовто-блакитні браслетики. Учні 7-Б класу (кл.кер.Баяк 

Є.А.) взяли участь  в акції «Добра Іграшка» (добровільний рух волонтерів 

школярів) та передали іграшки до у відділення ендокринологіі лікарні 

Охматдит (м.Київ), кошти, які планувалися на закупівлю новорічних 

подарунків для дітей цього класу, були витрачені на закупівлю канцелярських 

товарів для дітей Свалявинського інтернату. 

Проаналізувавши стан виховної роботи за 2019-2020 навчальний рік, слід 

зазначити, що класні колективи 1-11-х класів під керівництвом класоводів, 

класних керівників, за участі класного учнівського самоврядування активно 

долучаються до проведення позакласних та позашкільних заходів різного 

спрямування. Із задоволенням діти готуються до проведення різних виховних 
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заходів. Особливий інтерес викликає  підготовка та участь у концертах, акціях, 

флешмобах, вечорах, новорічних святах, конкурсах художньої дитячої 

творчості тощо. 

В період карантину (березень – травень 2020 р.) класоводи та класні 

керівники не припинили виховну роботу зі своїми вихованцями. Вони 

опанували нову форму – дистанційну: Zoom, ClassRoom, Viber, проводили 

онлайн бесіди, тестування, флешмоби, челенджі, надавали посилання на 

тематичні відео, сайти тощо.  

Додержання вимог щодо забезпечення нешкідливих умов праці та 

навчання здійснюється згідно ст.27 та ст.68 Конституції України, ст.51 п.1 та 

ст.57 п.1 Закону України «Про освіту», ст.21 Закону України  «Про повну 

загальну середню освіту», Закону України «Про охорону праці», Закону «Про 

пожежну безпеку», «Про цивільну оборону України», Кодексу законів про 

працю України та іншими законодавчими  і нормативними документами про 

охорону праці. 

В закладі за рішенням Деснянської селищної ради введено посаду фахівця 

з охорони праці, що опікується питаннями охорони праці працівників і безпеки 

життєдіяльності учнів та посаду електромонтера, адже стан електромереж 

застарілий і не витримує великої кількості сучасного обладнання кабінетів. 

З метою підтримання пожежної безпеки в заклад додатково закуплено 30 

вогнегасників ВП-5 та 12 комплектів пожежних кранів-гідрантів із рукавами і 

наконечниками. 

Послуги з організації харчування учнів Деснянського НВК і його філії 

надаються ТОВ «Шкільний сервіс». У 2019-2020 навчальному році за рахунок 

місцевого бюджету безкоштовно харчувались 88 учнів з числа пільгових 

категорій. 

Навчальні кабінети Деснянського НВК в більшості ремонтуються  і 

підтримуються за рахунок батьківських громад класів. Але за рахунок 

розпорядника коштів було частково відремонтовано і повністю забезпечено 

меблями і оргтехнікою чотири кабінети для перших класів. 

Також розпорядником коштів продовжилось утеплення будівлі закладу, 

відремонтовано ганок закладу, встановлено нові вхідні двері в гімназію, 

відремонтовано і обладнано сучасний кабінет «Інтерактивний лазерний 

стрілецький тир», реконструйовано підлогу коридору 2-го поверху гімназії з 

лінолеуму на керамічну плитку, відремонтовано повністю 5 учнівських туалети 

і частково інші, в 6 учнівських туалетах встановлено кабінки. Все це з 

використанням підрядних організацій. 

Працівниками закладу за звітній період: 

1) проводився ремонт і реконструкція електромереж закладу; 

2) реконструйовано огорожу і прохід з боку будинку 42А; 

3) поточний ремонт коридорів і приміщень закладу; 
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4) ремонт запасного виходу із великої актової зали; 

5) ремонт перевдягальні для хлопців в гардеробі корпусу №2; 

6) ремонт перевдягальні для дівчат в корпусі №1; 

7) ремонт і реконструкція кульового стрілецького тиру. 

Всі мережі, комунікації, інфраструктура закладу підтримуються в належному 

стані. 

На закінчення відмічаємо пріоритетні напрями роботи на 2020-2021 навчальний 

рік: 

1. Продовжити роботу по реалізації нових Державних стандартів базової та 

повної загальної середньої освіти, розбудові Нової української школи, з 

використанням базових підходів, цінностей ОДГ/ОПЛ в освітньому  процесі, 

формуванні загальнолюдських і демократичних цінностей особистості учнів, по 

вдосконаленню педагогічної майстерності вчителів. 

2. Сприяти активізації діяльності вчителів щодо поширення інноваційних 

технологій, вдосконаленню цифрових компетентностей. 

3. Створювати умови для участі педагогічних працівників у професійних 

конкурсах, надавати консультації педагогам з метою підвищення якості робіт. 

4. Посилити роботу з обдарованими та здібними учнями шляхом організації 

активних учнівських досліджень, організації роботи факультативів та 

індивідуальних занять. 

5. Посилити співпрацю адміністрації закладу з органами батьківського 

самоврядування початкової школи і гімназії. Провести вибори голів 

батьківського самоврядування структурних підрозділів. 

6. Удосконалювати  зміст, форми і методи освітнього процесу шляхом: 

 забезпечення кожному здобувачу освіти рівного доступу до якісної 

освіти; 

 здійснення постійного моніторингу показників роботи закладу та 

педагогічних працівників для вчасного коригування та прийняття 

управлінських рішень щодо вдосконалення їхньої діяльності; 

 забезпечення комплексного підходу до вирішення завдань з охорони 

здоров’я і життя дітей; 

 виховання громадянської свідомості учнів, патріотизму, національних 

традицій, моралі, поваги до державних символів України; 

 забезпечення безумовного виконання всіх норм законодавства із захисту 

дітей пільгових категорій та інших учасників освітнього процесу; 
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 дотримання академічної доброчесності усіма учасниками освітнього 

процесу. 

Усе це сприятиме формуванню конкурентноздатних випускників, які гідно 

працюватимуть і навчатимуться в незалежній Україні і будуть розбудовувати 

нашу державу. 

Фінансово-господарська перспектива закладу на 2020-2021 навчальний рік: 

1) встановлення системи зовнішнього відеоспостереження; 

2) ремонт приміщення і створення в закладі STEM – лабораторії; 

3) встановлення металопластикових вхідних  дверей у початковій 

школі; 

4) ремонт методичного кабінету; 

5) ремонт кабінету хореографії; 

6) ремонт технологічної майстерні № 109; 

7) ремонт сходових проходів вище третього поверху; 

8) облаштування учительської кімнати в початковій школі; 

9) ремонт і реконструкція електромереж; 

10) облаштування на території закладу «Парку майбутнього» у 

спільному проекті  учнівської, батьківської і вчительської громади. 

Об’єднання зусиль всіх зацікавлених сторін є запорукою успіху в 

освітньому процесі і розвитку навчального закладу вцілому! 

 

    Директор Деснянського НВК                          Римарєв К.Є. 


